

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW

Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego: KPFZ.271.1.2021

„Przebudowa drogi gminnej nr 080806C Łapinówek – Jeziórki w miejscowości Jeziórki na odcinku nr 080806C od km 0+000 do km 0+995”

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający przekazuje niniejszym treść wniesionych pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1: Prosimy o określenie czy Zamawiający będzie wymagał wykonania odcinka próbnego. Jeżeli tak, to prosimy o określenie lokalizacji, powierzchni oraz warstw konstrukcyjnych.

Odpowiedź: Wymagania dotyczące powierzchni i warstw odcinka próbnego zostały określone w pkt. 5.6 SST D.05.03.05. Lokalizacja odcinka próbnego w odległości do dwóch kilometrów od miejsca prowadzenia robót.

Pytanie 2: Opis techniczny wskazuje na wykonanie warstwy wiążącej z AC16W i warstwy ścieralnej z AC 11S, natomiast SST i przekroje konstrukcyjne wymagają analogicznie AC 11 W i AC 8 S. Prosimy o wskazanie właściwego uziarnienia MMA.

Odpowiedź: Zamawiający planuje wykonanie warstwy ścieralnej z betonu asfaltowego AC 8 S i warstwy wiążącej/wyrównawczej betonu asfaltowego AC 11 W.

Pytanie 3: Czy Zamawiający wymaga wykonania odcinka próbnego, jeżeli tak prosimy o podanie konstrukcji, ilości i dokładnej lokalizacji odcinka.

Odpowiedź: Wymagania dotyczące powierzchni i warstw odcinka próbnego zostały określone w pkt. 5.6 SST D.05.03.05. Lokalizacja odcinka próbnego w odległości do dwóch kilometrów od miejsca prowadzenia robót.

Zastępca Wójta


mgr Agnieszka Trędowska
Zarządzenie Wójta Gminy Osiek
Nr 41/2020 z dnia 20.05.2020 r.